



Профсоюзы - детям

В рамках благотворительной акции «Профсоюзы — детям» представители администрации и первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта» посетили Сенненский и Лиозненский социально-педагогические центры.

ГУО «Социально-педагогический центр г.Сенно» представители первичной профсоюзной организации навестили в канун католического Рождества.

Администрация детского учреждения организовала для ребят замечательное Новогоднее представление.



Председатель первичной профсоюзной организации Морозов Александр Владимирович пожелал всем присутствующим крепкого здоровья, исполнения желаний в наступающем Новом году и вместе с почтовым Аистёнком вручил ребятам сладкие подарки.



На праздничном мероприятии в ГУО «Лиозненский социально-педагогический центр» присутствовали

директор Витебского филиала РУП «Белпочта» Максак Сергей Эдуардович,

председатель первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта» Морозов Александр Владимирович,

представители Лиозненского районного исполнительного комитета, а также открытого акционерного общества «Белагропромбанк».



Взрослые постарались подарить детям настоящую Новогоднюю сказку, у каждого из ребят в этот день исполнилась заветная мечта.



Дети удивили Деда Мороза и гостей мероприятия своими талантами — исполнением стихотворений, зажигательных танцев и веселых песен.



Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» поздравляет всех ребят и работников социально-педагогических центров с Новым годом и Рождеством, желает им крепкого здоровья, счастья, новых открытий, радостных моментов и удачи в наступающем 2018 году!

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/2650>